
ГОЛОВНА ЕКОЛОГІЯ УКРАЇНУ НАКРИЮТЬ ГРОЗИ, АЛЕ БЕЗ СПЕКИ: ПРОГНОЗ ПОГОДИ НА НАЙБЛИЖЧІ ДНІ

Україну накриють грози, але без спеки: прогноз погоди на

найближчі дні

20:50, 05.06.26

В Україні найближчими днями не очікується виснажливої спеки. Температура поступово

підвищуватиметься, однак залишатиметься у комфортних межах. Водночас через проходження

атмосферного фронту частину областей можуть зачепити короткочасні дощі та грози.

Найближчими днями погодна ситуація в Україні залишатиметься мінливою. Попри те, що температура

повітря поступово зростатиме, справжньої спеки синоптики поки що не прогнозують. Погода буде

типовою для початку літа: теплою вдень, помірною вночі та з періодичними дощами в окремих регіонах.

Як пише РБК-Україна з посиланням на представницю Українського гідрометеорологічного центру Наталію

Птуху, над територією країни наразі зберігається нестійка атмосфера. Саме тому в різних областях

можливі локальні опади, які часто супроводжуватимуться грозами.

Температурні показники найближчими днями будуть літніми, але без екстремальних значень. У нічні

години очікується приблизно +11…+19 градусів, а вдень повітря прогріватиметься до +22…+29 градусів.

Такий температурний режим синоптики називають комфортним: уже не холодно, але й не надто спекотно.

У західних областях 6 червня, а також на Правобережжі 7 червня денна температура може бути дещо

нижчою. Там стовпчики термометрів місцями покажуть близько +20…+25 градусів. Причиною стане

більша кількість хмарності та опадів.

Через Україну проходитиме атмосферний фронт, який принесе дощі в низку регіонів. У суботу опади

найбільш імовірні на заході країни. У денні години 6 та 7 червня дощі також можуть пройти у

Житомирській, Київській та Вінницькій областях. У неділю грозові дощі можливі, зокрема, у Чернівецькій

та Одеській областях.

У цих регіонах подекуди можуть бути не лише короткочасні дощі, а й значні опади. Тому мешканцям варто

уважно стежити за прогнозами та попередженнями синоптиків.

Сильного вітру проходження атмосферного фронту, за попередніми прогнозами, не принесе. Загалом

повітряні потоки залишатимуться слабкими та спокійними. Водночас під час гроз можливі локальні

пориви вітру, тому в окремих районах ситуація може швидко змінюватися.

На початку наступного тижня фронт поступово зміститься на лівобережну частину України. У понеділок

саме там прогнозують короткочасні дощі та грози. Натомість у західних областях переважатиме сухіша

погода, без істотних опадів.

У вівторок, 9 червня, вночі дощі можливі у більшості центральних областей. Удень короткочасні опади та

грози місцями прогнозують по Україні. Водночас частина територій залишатиметься без дощу.

Стабільної сонячної погоди без опадів найближчим часом синоптики не очікують. Протягом тижня, з

певними перервами, в Україні й надалі можливі літні дощі. 10 червня опадів має стати менше, проте вдень

локальні грозові осередки можуть виникати на заході та південному сході країни.

У цей день на більшості територій буде більше прояснень, а температура може дещо підвищитися. Повітря

вдень прогріватиметься приблизно до +22…+28 градусів. Ночі залишатимуться теплими – переважно в

межах +12…+18 градусів.

Після 10 червня різких змін у погоді поки не прогнозують. Температура залишатиметься майже

стабільною: вночі очікується +10…+17 градусів, удень – +20…+27 градусів. Отже, виснажливої спеки

найближчим часом не буде.

Нагадаємо, сьогодні, 5 червня, в Україні буде тепло і мокро майже по всій країні. В одному з регіонів

температура підніметься до +28.
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У Києві викрили схему з

вигаданою нерухомістю: громаді

повернули землю за 14 млн грн
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У Києві 6-7 червня змінять рух

автобусів і тролейбуса №34: які

маршрути курсуватимуть інакше
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Військового засудили до 10 років

ув’язнення за замовлення

вбивства тещі
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На Одещині затримали трьох

чоловіків, які намагалися

незаконно потрапити до Молдови
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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